



ТЕМИТЕ В МЕДИИТЕ - 18.07.2024 11:19
Изготвил Васил ЧОБАНОВ- пресслужба БТПП

СЪДЪРЖАНИЕ

БТПП
БИЗНЕС, ДАНЪЦИ, ИНОВАЦИИ
РАБОТОДАТЕЛИ, ТРИСТРАННО СЪТРУДНИЧЕСТВО
ТЕМИ В РАЗВИТИЕ

БТПП - (БРОЙ НОВИНИ: 2)

Заглавие: **БАТ България – лидер на пазара и с портфолио от разнообразни иновативни продукти**
Дата: 18.07.2024 08:57
Медия: **24 Часа**

Все повече пълнолетни потребители осъзнават ролята на glo™ и неговия различен рисков профил като алтернатива на традиционното пушене, казва Мила Маречкова, изпълнителен директор на компанията Мила Маречкова е изпълнителен директор на "Бритиш Американ Табако България". Има магистърска степен по финанси и бизнес администрация. Стартира кариерата си в Българската търговско-промишлена палата, а после ...

Заглавие: **КТПП отчете резултати от сътрудничеството с властите за подпомагане на социално-икономическото развитие на Кюстендил**
Дата: 17.07.2024 14:15
Медия: **Кубер Прес**

Кюстендилската търговско-промишлена палата проведе Общо събрание на членовете на сдружението, на което беше представен отчетът за дейността за първото шестмесечие на 2024 година, както и бяха очертани насоките за дейността до края на годината, предаде репортер на "Кубер прес". Гости на събранието бяха кметът на Община Кюстендил Огнян Атанасов, председателят на Общински съвет - Кюстендил Димитър Вел...

БИЗНЕС, ДАНЪЦИ, ИНОВАЦИИ - (БРОЙ НОВИНИ: 19)

Заглавие: **Бизнесът настоя за спешни компенсации срещу високите цени на тока**
Дата: 17.07.2024 20:40
Медия: **Труд**

Електроенергията у нас е по-скъпа от тази в Германия, Австрия, Франция, Чехия Пагубни разлики За спешни мерки срещу високите цени на тока се обявиха от Асоциацията на организациите на българските работодатели (АОБР) в отворено писмо до парламента и служебния кабинет. От Асоциацията, която включва всички основни работодателски организации в страната - АИКБ, БСК, БТПП и КРИБ, настояват да се възобно...

Заглавие: **България е с четвъртата най-висока цена на тока в Европейския съюз!**
Дата: 17.07.2024 15:06
Медия: **Сливен нюз**

За първата половина на месеца, България е с четвъртата най-висока цена в Европейския съюз! Понастоящем по-скъпа е електроенергията само в Унгария (272,24 лв./MWh), Румъния (266,99 лв./MWh) и Гърция (251,25 лв./MWh). Цената в България е 2 пъти по-висока от тази в Чехия, 2,1 пъти по-висока от тази в Германия, 2,2 пъти по-висока от тази в Нидерландия, 2,3 пъти по-висока от тази в Австрия и 3,2 пъти п...

Заглавие: **Заводът за кабели в Плевен с 1300 работници прекратява работа**

Дата: 18.07.2024 09:02

Медия: [Днес News](#)

Заводът за кабелни инсталации в Плевен преустановява поетапно производството си, а причина за това е липсата на устойчива перспектива. Това се посочва в прессъобщение, изпратено днес до медиите в Плевен, предава БТА. Поради липсата на дългосрочна стратегически и финансово устойчива перспектива "Леони Борднетц-Системе" възнамерява първоначално да редуцира и впоследствие окончателно да спре производ...

Заглавие: **Германска фирма търси български партньори за сглобяване на щепселни съединители и оптични компоненти**

Дата: 18.07.2024 07:40

Медия: [Industry Info](#)

Ratioplast Electronics H. Wiedemann GmbH търси български партньори за сглобяване на щепселни съединители и оптични компоненти, съобщиха от Германско-Българската индустриално-търговска камара (ГБИТК).

Заглавие: **Лондон се зарече да възобнови търговските връзки с Европа**

Дата: 18.07.2024 09:33

Медия: [Euractiv Bulgaria](#)

Надеждите, че новото лейбъристко правителство на Киър Стармър ще възстанови по-близките връзки с ЕС, набраха скорост в сряда (17 юли), когато крал Чарлз представи приоритетите на бъдещата администрация в Камарата на лордовете, с акцент върху "пренастройване на отношенията". Макар и кратка, заявката за възстановяване на сътрудничеството на страната с Европа даде силна увереност на онези индустрии, ...

Заглавие: **Може ли новият фонд за батерии на ЕС да подкрепи Европа да се конкурира реално с Китай и САЩ?**

Дата: 18.07.2024 09:00

Медия: [3e-news](#)

Европа все още изостава в глобалната битка за осигуряване на екологичните вериги за доставки на бъдещето-конкретно в сектора на системите за съхранение на енергия. Планирането и инвестиции на Китай, което продължи десетилетия и по-скорошният прилив на подкрепа от страна на САЩ рискуват да оставят нашия континент много назад в тази надпревара, като дишаме прахта на конкурентите. Това смятат Крис Х...

Заглавие: **Търговският дефицит през май приближава 2 млрд. евро**

Дата: 18.07.2024 08:40

Медия: [Econ](#)

През май 2024 г. салдото по текущата сметка на България е положително и в размер на 185,3 млн. евро, търговският дефицит доближава 2 млрд. евро, а преките чуждестранни инвестиции се понижават със 110,9 млн. евро През май 2024 г. салдото по текущата сметка на България е положително и в размер на 185,3 млн. евро, търговският дефицит доближава 2 млрд. евро, а преките чуждестранни инвестиции се понижават...

Заглавие: **Цветелина Пенкова стана първата жена президент на Европейския енергиен форум**

Дата: 18.07.2024 01:20

Медия: [Конфедерация на работодателите и индустриалците в България \(КРИБ\)](#)

Българският евродепутат от БСП Цветелина Пенкова беше избрана единодушно за президент на Европейския енергиен форум – най-голямата енергийна организация в Брюксел. Гласуването се проведе на 16 юли 2024 г. на първото заседание на организацията през новия мандат на Европейския парламент. Пенкова ще бъде първата жена президент на организацията. За първи път от 20-годишната история на Европейския енер...

Заглавие: **Вечерни новини: България пак ще брани въглищата в ЕК; Леопи закрива завода си в Плевен**

Дата: 17.07.2024 19:38

Медия: [Economic](#)

Свободен достъп до "Силистар" срещу апетитен имот на първа линия и още България задейства преговорите с Брюксел за запазване на въглищата Министерският съвет се задейства с промяната в Националния план за възстановяване и устойчивост на България в област енергетика, която главно трябва да защити и запази въглищните ни централи от закриване до 2038 г. Това става ясно от решение на кабинета в сряда, ...

Заглавие: **Национален екоклъстер беше учреден във Варна**

Дата: 18.07.2024 09:42

Медия: **Радио Варна**

Сдружение "Национален екоклъстер България" беше учреден във Варна. Основната му цел е да обедини всички заинтересовани, които работят в областта на опазването на околната среда – личности, неправителствени организации, бизнес и местни власти. Това съобщи за Радио Варна Апостол Пенков, председател на новоучреденото сдружение. По думите му, освен от Варна и София, към обединението на този етап има и...

Заглавие: **Мрежа от паркинги, FAST Danube 2 и два жп проекта строим с евросредства**

Дата: 17.07.2024 14:52

Медия: **Банкеръ**

Европейската комисия одобри четири български проекта по Механизма за свързване на Европа 2021-2027 година. Това стана ясно на редовното заседание на Комитета по МСЕ, което се проведе в Брюксел. Общата им стойност е почти 169 млн. евро, от които малко над 143 млн. евро е финансирането от Кохезионен пакет на Механизма. Това съобщиха то Министерството на транспорта и съобщенията. Зелена светлина от Е...

Заглавие: **Васил Велев: Още август предприятията ще спрат да работят при тези цени на тока**

Дата: 18.07.2024 08:36

Медия: **Мироглед**

"Предприятията ще спрат да работят при тези цени на тока. Това ще стане още август месец. Енергоемките фабрики не могат да произведат продукция, която да е конкурентна на пазара". Това заяви председателят на АИКБ Васил Велев в предаването "Денят на живо" по NOVA NEWS. Той обясни, че няма тристранен диалог между работодатели, синдикати и правителство. "На нашите покани за срещи и обсъждане на важни...

Заглавие: **Бизнесът бие аларма: Заводите спират, не сме конкурентноспособни!**

Дата: 18.07.2024 08:01

Медия: **БГ вест**

"Предприятията ще спрат да работят при тези цени на тока. Това ще стане още август месец. Енергоемките фабрики не могат да произведат продукция, която да е конкурентна на пазара". Това заяви председателят на АИКБ Васил Велев в ефира на NOVA NEWS. Той обясни, че няма тристранен диалог между работодатели, синдикати и правителство. "На нашите покани за срещи и обсъждане на важни теми с министрите, им...

Заглавие: **За перспективите пред българската енергетика – говорят експертите от EVN**

Дата: 18.07.2024 10:05

Медия: **Енергетика България**

През месец юни Българската браншова камара на енергетиците (ББКЕ) раздаде традиционните си награди "Енергетик на годината" за 2024 г. С авторитетните призове бяха удостоени двама експерти от групата EVN – инж. Ваня Стефанова, ръководител екип "Енергийно/производствено планиране" в EVN Топлофикация, и инж. Никола Стойчев, ръководител отдел "Мрежов системен оператор" в Електроразпределение Юг, част ...

Заглавие: **Китайска компания с интерес към Индустриалния парк Божурище**

Дата: 18.07.2024 10:04

Медия: **Economy**

Плановете са за инвестиция от 5 милиона евро в следващите 3 години, ще бъдат открити 25 работни

местаКитайска компания от Шанхай има намерение да построи фабрика за тръбни резби у нас. Това стана ясно след срещата на собственика на Pan-China Fastening Systems Co. (PCFS) Джим Зу и ръководството на Национална компания Индустиални зони (НКИЗ). Китайците притежават над 20 патента за валцоване на тръб...

Заглавие: **Visa стимулира дигитализацията на МСП чрез програмата "България БезБрой"**

Дата: 18.07.2024 09:30

Медия: **24 Часа**

С настъпването на летния сезон, когато всички мечтаем за почивка и безгрижни моменти, удобството на плащанията с карта става все по-важно, защото ни дава възможност да се отдадем на всеки момент без притеснения за носене на пари в брой. Visa предлага на своите клиенти лесни и сигурни решения за плащане, за да могат да се насладят на своето свободно време. В бързо променящия се дигитален свят, малк...

Заглавие: **Хиляди фирми в Германия си търсят нов собственик**

Дата: 18.07.2024 10:50

Медия: **Дойче Веле**

Много традиционни семейни фирми в Германия са заплашени от закриване, защото няма кой да поеме бизнеса им. Особено сега, когато многочислените поколения на родените през 1960-те години вече излизат от трудовия живот. Малка и успешна пивоварна с ресторант, добра кухня и постоянни клиенти от близо две години напразно търси кой да поеме семейния бизнес. От 15 години Клаудия и Кристоф Шомер от малко гр...

Заглавие: **България ще получи от ЕС финансиране по 6 проекта за транспортна инфраструктура**

Дата: 18.07.2024 10:55

Медия: **ПроНюз Добрич**

Европейската комисия избра 134 проекта, сред които 6 с българско участие, които ще получат над 7 милиарда евро безвъзмездни средства от ЕС по линия на Механизма за свързване на Европа — инструмента на ЕС за стратегически инвестиции в инфраструктура. Това е най-голямата покана за представяне на предложения по настоящата програма "Транспорт" на Механизма. България се очаква да получи финансиране за ...

Заглавие: **Преките чуждестранни инвестиции падат с над €1 млрд. за година**

Дата: 18.07.2024 11:02

Медия: **Дарик Бизнес Ревю**

Най-голям отлив на капитали се наблюдава към Русия и Германия, показват данните на Българската народна банка. Нетният поток на преките чуждестранни инвестиции в България за периода януари – май 2024 г. е положителен в размер на 591.3 млн. евро (0.6% от БВП), като е по-малък с над 1 млрд. евро, или 63.8%, спрямо този за първото петмесечие на предходната година. Това показват предварителните данни на Б...

**РАБОТОДАТЕЛИ, ТРИСТРАННО
СЪТРУДНИЧЕСТВО - (БРОЙ НОВИНИ: 8)**

Заглавие: **Още един доставчик на автомобилната индустрия затваря завода си в България**

Дата: 18.07.2024 09:00

Медия: **AUTO BUILD България**

18072024 Заводът за кабелни инсталации в Плевен ще спре поетапно производството си поради липсата на устойчива перспектива. Тази информация става ясна от прессъобщение, изпратено вчера до медиите в Плевен, разкри БТА. До края на тази година Leonі Bordnetz-Systeme планира първоначално да намали, а впоследствие и окончателно да преустанови производството в дъщерното си дружество "Леони България" ЕОО...

Заглавие: **Международна фирма спира производство, 1300 на улицата**

Дата: 18.07.2024 08:11

Медия: **Пловдив online**

Заводът за кабелни инсталации в Плевен преустановява поетапно производството си, а причина за това е липсата

на устойчива перспектива. Това се посочва в прессъобщение от германското дружество, предаде БТА. Поради липсата на дългосрочна стратегически и финансово устойчива перспектива "Леони Борднетц-Системе" възнамерява първоначално да редуцира и впоследствие окончателно да спре производството в дъ...

Заглавие: **"Леони" затваря завода си в Плевен, 1300 души остават без работа**

Дата: 17.07.2024 20:47

Медия: [Плевен Утре](#)

Компанията посочва като причина "липсата на дългосрочна стратегически и финансово устойчива перспектива" за предприятието Заводът за производство на кабелни инсталации за автомобили на германската група "Леони" в Плевен преустановява поетапно производството си, а причина за това е липсата на устойчива перспектива. В предприятието работят около 1300 души. Ето какво съобщиха от компанията: "Поради л...

Заглавие: **ОСП на ЕС едва ли ще даде стотици милиарди за републики на младостта**

Дата: 18.07.2024 08:32

Медия: [Гласът на земеделеца](#)

България си има горчив опит от Странджа-Сакар Министърът на земеделието Георги Тахов наскоро предложи на ЕС да създаде европейска програма за заселване на младите в селски райони. Той каза, че е необходимо да се въведат стимули за младите хора, за да се установят там. Направи го по време на заседание на Съвета на ЕС по земеделие и рибарство в Брюксел, което се проведе наскоро. Естествено всички ме...

Заглавие: **Отговорно наемане на служители**

Дата: 18.07.2024 10:02

Медия: [ESG новини](#)

Насърчаването на етични практики гарантира справедливото отношение към работниците, съответствие с трудовите закони и защита срещу експлоатация и трафик на хора В Лондон миналия месец (на 25 и 26 юни) в се проведе Седмият форум за отговорно наемане на служители. Форумът беше организиран от Institute for Human Rights and Business (IRHB) и в него се включиха експерти, които засягат различни аспекти о...

Заглавие: **АОБР иска от властта спешна програма за компенсация цените на тока за бизнеса – Бизнес**

Дата: 18.07.2024 07:33

Медия: [Informiran.net](#)

Асоциацията на организациите на българските работодатели (АОБР) излезе с отворено писмо до властта като призова за спешни мерки относно високите цени на електроенергията в България. За да бъде подкрепена българската икономика и запазена българската индустрия е наложително да бъде приета от Министерски съвет Програма за компенсация на цените на електрическата енергия за небитовите крайни клиенти. ...

Заглавие: **60% от българите са работещи бедни**

Дата: 18.07.2024 10:38

Медия: [Vihrogon.bg](#)

Кадри БТВ Въпреки ниските нива на инфлация издръжката на живот остава доста скъпа за населението. Малко над 2600 лева са необходими за издръжка на тричленно семейство у нас. Това изчисляват от КНСБ и отчитат, че за второто тримесечие на годината сумата е с минимално намаление спрямо първите три месеца. Точно 2615 лева трябва на семейство с дете до 14 години. За да се издържа един работещ трябва д...

Заглавие: **Как да превърнем "трябва" в "искам"? Начините да открием личната си мотивация**

Дата: 18.07.2024 09:00

Медия: [24 Часа](#)

Казват, че мотивацията е пътят към успеха, но как да се мотивираме и да останем мотивирани? Коя е онази невидима сила, която ни кара да направим първата крачка към сбъдването на следващата мечта? Надежда Михайлова и Веселка Цочева имат отговори на тези въпроси. Нещо повече – от години помагат на различни хора да намерят желанието да предприемат онези стъпки, които обмислят с колебание. Надежда е ...

Заглавие: **Съдът допусна екстрадицията на варненец, разследван в САЩ за онлайн измами за над 3 млн. долара**

Дата: 18.07.2024 09:32

Медия: [dobrich.media](#)

48-годишният мъж се издирва от властите зад океана Варненският Окръжен съд допусна екстрадицията на 48-годишен мъж от Варна, който се издирва от съдебните власти в САЩ. Там срещу него има образувано наказателно дело по обвинителен акт, издаден на 18 декември 2019 г. Искането за екстрадиция е на Районен федерален съд на Съединените щати в Източен район на Ню Йорк. Разглеждането на делото беше прекъсн...

Заглавие: **Комисията за "Исторически парк" заработи с разкрития за пачки в сакове и "справяне" с журналисти**

Дата: 18.07.2024 09:31

Медия: [Инфо мрежа](#)

По време на първото заседание на комисията бяха изслушани още доц. Григор Сарийски и полк. Стефан Калчев Инвеститорите в "Исторически парк", чийто създател и идеолог е Ивелин Михайлов, били подтиквани да сменят настоящите си адреси с такива в село Неофит Рилски, за да могат да гласуват за партия "Величие" на местните избори миналата есен. От тях било искано още да участват в изборите като застъпници...

Заглавие: **Взети решения на вчерашното заседание на Министерски съвет**

Дата: 18.07.2024 08:44

Медия: [Sliven.NET](#)

521 училища ще имат статут на иновативни през следващата учебна година Иновативните училища в България ще са 521 през учебната 2024/2025 г. В одобрения от правителството Списък влизат училища от 183 населени места, от 132 общини, от всички 28 области в страната. Те разработват и въвеждат нови методи на преподаване, внедряват иновативни елементи в организацията и съдържанието на обучението, усъвърш...

Заглавие: **ЕК одобри за финансиране ключови за България транспортни проекти**

Дата: 17.07.2024 16:28

Медия: [Новините под лупа](#)

Мрежа от паркинги в страната, FAST Danube 2 и два жп проекта получиха зелена светлина по програмата за свързване на Европа Европейската комисия (ЕК) избра 134 проекта, сред които 6 с българско участие, които ще получат над 7 милиарда евро безвъзмездни средства от ЕС по линия на Механизма за свързване на Европа - инструмента на ЕС за стратегически инвестиции в инфраструктура. Това е най-голямата пок...

Заглавие: **Въпреки инфлацията: Турция е световен лидер по забогатяване**

Дата: 18.07.2024 10:02

Медия: [Дарик Бизнес Ревю](#)

Турция изпъква с невероятното увеличение от над 157% на богатството на възрастни в страната в периода 2022 – 2023 г., сочи нов доклад на UBSTурция излиза начело с огромна преднина пред всички останали в годишна класация за богатство, а резултатът може би е изненадващ, предвид високите нива на инфлация в страната. "Турция изпъква с невероятното увеличение от над 157% на богатството на възрастни в с...

Заглавие: **Топ новина от Тодор Батков-син: УЕФА и ФИФА финансират клубовете ни за нови игрища!**

Дата: 18.07.2024 09:03

Медия: [24 Смолян](#)

24smolian.com/Общество"Благодарение на Българския Футболен Съюз, общинските клубове могат да кандидатстват за безвъзмездна финансова помощ от УЕФА и ФИФА - за изграждане и оборудване на футболни игрища за детско-юношески отбори! Безвъзмездната помощ покрива до 100% от стойността на проекта". Тази голяма новина за област Смолян обяви в профила си във фейсбук Тодор Батков-син. "С техническия директор...

Заглавие: **Проверете пак. Кой е Делян Пеевски**

Дата: 18.07.2024 09:38

Медия: **Зарата**

Той е наричан бизнесмен, но заема предимно публични позиции от 21-годишен. Бил е публично обвиняван в много неща, но не е разследван за тях. Предизвиква най-продължителните протести в България. За близо четвърт век политическата кариера на Делян Пеевски оставя след себе си противоречия. Не оставя подписи, но "де факто ръката му е навсякъде", по думите на обвиняемия бивш хазартен бос Васил Божков п...

Заглавие: **Токът в сегмента "Ден напред" у нас стигна €230, докато в Германия е около €70**

Дата: 18.07.2024 10:45

Медия: **Телевизия Блумбърг**

проф. Валентин Колев, председател на Българската браншова камара на енергетиците, в "Бизнес старт" 18.07.2024 г. В последните дни цената на електроенергията в сегмента "Ден напред" се повишаваше, достигайки днес стойност от 467 лева за мегават час. Въпросът е защо в Западна Европа цените са по-ниски и защо тази енергия не може да се използва и при нас. Страната ни не би трябвало да влияе на европей...

Заглавие: **Вучич обяви, че се задават огромни пари в Сърбия**

Дата: 18.07.2024 10:28

Медия: **Бизнес Дир.бг**

Европейския съюз ще разчита на внос на критични минерали, включително литий, и ще подпише споразумение за това с Белград. Президентът на Сърбия Александър Вучич съобщи, че Меморандум за разбирателство между ЕС и Сърбия за стратегическо партньорство за устойчиви суровини ще бъде подписан в Белград в петък, съобщи белградският вестник "Политика", цитиран от БТА. Вчера бе потвърдено посещението на герм...